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ATA DA 4" SESSÃO PLENÁRIA DO COF{SELHO PLENO - CE EM 27 DE MAIO DE
2424, BURITIS/RO.
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio de ?A24, as l3h 55min, na sala do Conselho Municipal
de Educação, localizado na Avenida Porto Velho, n.o 1340, Setor 02, em Buritis/Ro, realizou-se

a 4" Sessão Plenária do Conselho Pleno, sob a presidência da Sra. Valdelice Rodrigues de Passos

- Presidente do CME, juntamente com os Conselheiros Titulares: Sra. Patricia Lopes Silveira -
Vice-Presidente do CME, a Sra. Roseneide Rodrigues de Souza Calazans Alves, Sr. Joacir

Pereira da Silva e Sr" Egly da Costa Freitas. A Presidente, Sra. Valdelice Rodrigues de Passos,

observou a existência de t1uórum e deu por aberta a sessâo. A seguir apresentou a pauta do dia.

ORDEM DO DIA: Boas-vindas; Repasse do Evento de lançarrrento do livro: Sobre viver ou

sobreviver, da Escola Maria Abreu Bianco; Repasse do Seminário "Projeto Pedagógico

Institucional: Reflexões, Desafios, Inclusào e oportunidades na era da Educação Digital'-,
prornovido pelo Tribunal de Contas de Rondônia; Leitura da Nota Tecnica GAEPE-RO No

002n421 que dispõe sobre a irnportância da institucionalização e implementação dos princípios

e práticas de qualidade da educação infantil definidos nos Parâmetros Nacionais de Qualidade da

Educaçào Infantil do MEC de 2018 e em boas práticas, quanto à formaçâo, carreira e

remunerâção dos professores e demais profissionais da educaçâo infantil e quanto aos espaços,

materiais e mobiliário, atinentes às áreas focais 2 e 7: Leitura da Nota Técnica GAEPE-RO N'
A02D023, QUe dispõe sobre os requisitos e criterios legais que necessariamente devem ser

observados pelos gestores de educação na adoção de políticas de reorganização escolar;

Elaboração de documentos internos do Conselho. COMUNICAÇÃO E EXPEDIENTE:
Justificativa de Ausência: não houve. Informes: não houve. A Presidente saudou e agradeceu a

presença de todos e deu aberta a 4o Sessão do Pleno. Na sequência passou os informes referente

aos acontecimentos ocorridos nos últimos dias no município cle Buritis-R0. Repassou os

assuntos abordados no Seminário Projeto Pedagogico Institucional, principalmente sobre os

recursos tecnologicos e inteligência artiÍlcial. Igualmente, a Conselheira Roseneide fez o repasse

da participaçào do lançamento do livro: "Sobre vin*er ou sohret,iver", ocorrido na Escola Maria

Abreu Bianco. Dando seguimento, a Presidente iniciou a leitura dos documentos da pauta pelos

Conselheiros. Logo após, delegou os trabalhos aos membros titulares, os quais foram acatados

pelos presentes e de imediato pâssaram a executá-los. Ao final foram dados informes sobre a

aquisição de material permanente (mobília) da Escola Chapeuzinho Vermelho e a captaçâo de

recursos que o Prefeito Municipal de Buritis vem fazendo em Brasilia, para terminar e inaugurar

a obra da Creche do setor 08. Sem mais a tratar, a Presidenta do CME encerrou a reunião às l6h
58min, eu Joacir Pereira da Silva, conselheiro titular designado como secrefário, nesse ato, lavrei

a presente Ata, que depois de lida sen{ assinada em conjunto com a Presidente do CME e demais

conselheiros titulares presentes.

Buritis/Ro , 27 de maio de 2A24.

Yaldelice Rodrigues de Passos Roseneide Rodrigues de Souza Calazans Alves
Conselheira Presidenle do CME Conselheira Titular

Egly da Costa Freitas
Conselheiro Titular

Patricia Lopes §ilveira
Vice-Presidente do CME

Joacir Pereira da Silva
Conselheiro Titular
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